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 :ثم اختصر . أوجد ناتج  كل مما يلي 
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 م أوجد عرض المستطيل ؟9وطوله  2م 36تبلغ مساحة منطقة مستطيل            
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 (درجة  10: ) السؤال االرابع 
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ديناراً يريد أحمد دفع زكاة 12000ديناراً أنفق منه  18000يبلغ دخل أحمد السنوى       

فما هو المبلغ الذى سيدفعه % 2,5عن المبلغ المتوفر معه علماً بأن نسبة الزكاة هى 

أحمد زكاة عن أمواله ؟ 

................................................................................................................

................................................................................................................ 

أقلام زرقاء اللون وقلمى أخضرى  3أقلام حمراء اللون وعلى  5 يحتوي كيس على     

 :فما إحتمال الحصول على إذا اخترت قلم واحداً من دون النظر داخل الكيس . اللون 

 

 .............قلم أزرق اللون ( ب)   ..............قلم أحمر اللون ( أ ) 

 

 ................قلم أصفر اللون ( د) .............قلم أخضر اللون  (جـ)

 

 

2 

 

4 

 

2 

 -:أكمل الجدول التالى 

 

 أضلاع القاعدة

 مجموع عدد الحروف
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 -:صحيحة ظلل       إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل        إذا كانت الإجابة غير        

 12،          هو             الأصغرللكسرينالمقام المشترك      

 سم45هوفإن محيطه  سم9مضلع خماسى منتظم طول ضلعه     

 14هو عدد أحرفه فإن   7هرم عدد أضلاع قاعدته      

 ب أ

 :خيارات واحد منها فقط صحيح ، ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  4لكل بند فيما يلي          
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 :فإن الحدث يكون  1إذا كان إحتمال حدث هو 

 مؤكد متوسط الفرص ضعيف الفرص مستحيل د ج ب أ

 :م فإن مساحته هى 4م وطول ارتفاعه 6مساحة منطقة مثلث طول قاعدته  د
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 :هى  60من %  60بالتالى فإن  18=  60من % 30بما أن  ز

 لاشئ مما ذكر 48 64 36 د ج ب أ


